

银行存贷比将改为参考指标 一季度净利润增长3.7%

银行业净利润增速偏低的一个重要原因是不良上升,拨备计提力度增加,此外,息差收窄也影响了业绩表现。

一季度银行业继续呈现业绩增速下行与信用风险继续上升并行的局面。银监会近日发布的数据显示,今年一季度商业银行累计实现净利润4436亿元,同比增长3.73%,平均资产利润率为1.29%,同比下降0.11个百分点;同时,信用风险继续上升,不良贷款增长1399亿元。另据消息,银行存贷比监管指标未来将改为参考指标。

商业银行一季度业绩表现并不意外。此前公布的16家上市银行今年一季度业绩增幅仅有3%,券商认为银行净利润增速偏低一个重要原因

是不良上升,拨备计提力度增加。

银监会统计数据显示,一季度商业银行信用风险继续上升。一季度末,商业银行(法人口径,下同)不良贷款余额9825亿元,较上季末增加1399亿元;不良贷款率1.39%,较上季末上升0.15个百分点。

相应的,商业银行也加大了拨备力度。银监会统计数据显示,一季度末,商业银行贷款损失准备余额为20826亿元,较上季末增加1274亿元;不过,拨备覆盖率为211.98%,较上季末下降20.08个百分点;贷款拨备率为2.96%,较上季末下降0.06个百分点。

银监会认为目前信贷资产质量总体可控,银行针对信用风险计提的减值准备较为充足。数据还显示,一

季度末,商业银行正常贷款余额69.5万亿元,其中正常类贷款余额67万亿元,关注类贷款余额2.48万亿元。

就上市银行来说,影响业绩表现的因素还有息差收窄。一季度受非对称降息影响,上市银行净息差环比收窄13bp至2.54%。

规模的稳步增长仍是银行业绩增长的一大基础,也加大了对实体经济的支持力度。一季度末,银行人民币各项贷款余额85.9万亿元,同比增长14.0%,比年初提高0.3个百分点;一季度新增贷款3.68万亿元,同比多增6018亿元。

当前,银行业整体经营环境发生深刻变化,经济下行压力仍然较大。银监会副主席周慕冰近日在国新办例行吹风会上说,下一步要立足于实

体经济有效需求,在继续保持合理贷款增速的同时,进一步优化信贷结构,积极支持结构调整和优化升级。

比如积极支持培育经济发展中的新产业、新动能、新力量。加快业务模式、机制、流程和产品创新,提供更多适应战略性新兴产业和新兴业态发展需求,更多与“互联网+”时代特征相契合的金融产品和服务。推动商业银行信贷联动机制研究,鼓励条件成熟的银行探索建立科技企业金融服务事业部,积极支持科技企业企业发展。大力推行绿色信贷,积极支持优质企业先进产能建设,推动化解过剩产能。

目前流动性水平比较充裕。一季度末,商业银行流动性比例为

47.46%,较上季末上升1.02个百分点;人民币超额备付金率2.30%,较上季末下降0.35个百分点;存贷款比例(人民币)为65.67%,较上季末上升0.58个百分点。值得一提的是,周慕冰还对媒体说,存贷比今后将由监管指标变为参考指标。周慕冰的表态意味着商业银行多年以来的期盼终于有了落地的可能。

另据银监会数据,目前银行资本充足率继续维持在较高水平。一季度末,商业银行(不含外国银行分行)加权平均核心一级资本充足率为10.66%,较上季末上升0.10个百分点;加权平均一级资本充足率为10.95%,较上季末上升0.19个百分点;加权平均资本充足率为13.13%,较上季末下降0.05个百分点。(综合)



交行济宁分行 金融服务送到家门口

本报讯(记者 李淑冉 通讯员 史元利) 绿色生活社区行,金融服务送上门。5月9日,交通银行济宁分行举办的“金邻惠生活,幸福零距离”绿色生活社区行活动,来到了鲁能新苑小区,为社区居民送上了交行的金融服务。

活动当天,附近不少居民在活动现场免费办理交通银行金邻卡,并亲身体验电子银行签约、专享理财产品预约、转账送保险关爱礼、理财知识介绍等“送到家门口”的便捷金融服务。

作为国有大型银行,交通银行历史悠久,也是中国最早的发钞行之一。交通银行济宁分行成立以来,始终坚持根植地方经济,致力于为客户推出高效、便捷、优质的金融服务和产品,受到了广大市民的广泛认可。该活动负责人交行营业部总经理霍露表示,交通银行济宁分行将以此次活动为契机,进一步深化“远亲不如金邻”的特色社区金融服务内涵,让更加优惠的金融服务及产品进入千家万户,持续推动普惠金融落地。

工行曲阜支行细化措施做好窗口服务工作

工行曲阜支行坚持营业网点每日晨会制度,按时组织收看工行总行服务管理直通车,及时学习新业务新知识,借鉴好的服务管理经验,并认真总结回顾前一天营销服务、制度执行等方面落实情况,从而有目的、有步骤地开展各项工作,使晨会制度不走形式、不走过场,做到了分工明确、责任落实,确保各项工作有序推进。

为进一步推进柜面精细化管理,

该行在服务环境、服务礼仪、服务流程等方面下功夫,将柜员客户评价器发起笔数和满意度以及大堂经理重点产品推介纳入本人业绩考核,努力提升窗口服务能力。

该行充分发挥自助柜员机、POS机、网上银行、手机银行等产品作用,提高自助设备的使用效率和电子银行的动户率。同时,落实好大堂经理的引导职责,指导客户在自助设备上

完成查询、存取款、转账和理财等业务办理;落实好前台柜员的分流劝导职责,增强客户自助办理业务的意识,提高业务分流率。为提升业务技能,该行定期于每周一晚开展各类业务培训,提高员工队伍素质;每季度组织开展与窗口业务相关的业务知识和业务技能考试考核,激励员工自觉提高服务能力,提高办理业务的效率。(通讯员 于方文)

济宁中行召开青年员工代表座谈会

近日,济宁中行召开“讲责任 勇担当 齐协作 比贡献”青年员工代表座谈会,来自基层的20余名青年员工代表齐聚一堂,畅所欲言,交流感受。座谈会上该行业工代表们围绕与员工切身利益相关的风险管控、业务发展以及员工工作和生活等方面

的议题,展开了交流。中行济宁分行行长陈涛结合当前青年员工的特点对青年员工提出了四点要求,即:进一步统一思想、坚定信心,全力投身“四大战役”;要立足本职、主动作为,与中行共成长;加强自发学习,及时“充电”,争做业务“专家”;遵守纪

合规经营,紧绷心弦保持警醒。通过本次座谈会,济宁中行青年员工进一步统一了思想认识,纷纷表示要以昂扬的斗志,抓落实、求突破,积极投身各项业务,创造出无愧于时代、无愧于青春的新的业绩。

(通讯员 张猛)

秀才艺



日前,邹城的30余名小朋友在当地一家国学馆挥毫泼墨,展示各自的书画才艺。据了解,“华夏保险杯”少儿书画大赛率先在邹城启动,其余县市区的海选比赛也陆续开始,获奖选手将

统一参加6月份济宁赛区的比赛。“华夏保险杯”少儿书画大赛由华夏保险济宁中支举办,旨在为广大青少年搭建一个展示才艺魅力的舞台。

(通讯员 侯建云 摄)

泛亚“日金宝”养老储备金 ——为父母送上最真诚的孝心

中国老龄化的趋势已越来越明显,养老问题已经成为不可回避的话题。在母亲节、父亲节期间,济宁泛亚有色金属交易所,为全市的父母带来的一份真诚的儿女孝心——泛亚“日金宝”养老储备金,为我们的父母晚年幸福做好规划。

储备金的特点:

看得清:资金由银行第三方存管,看得清所有的资金流向。自己的钱自己当家,让父母放心。

摸得着:保障本金,安全无亏损,坐在家中,让父母的本金升值,抵御通货膨胀,养老无忧,让父母省心。

活得很:随用随取,无封闭期,定期收益,活期便利。父母急用时,体会儿女平日累积的孝心。让父母开心。

获得更多:每日收益平均万分之3.3,预期年化收益平均12%。每天父母的零花钱有了,每年的旅游有钱有了,父母年迈的养老金有了。让

父母开心。

据悉,泛亚有色金属交易所是国内唯一由政府批准设立,并由政府设立监督管理委员会监管的有色金属交易所。交易所交易市场的监管是由云南省昆明市政府、金融局,协同工商局、商务局、税务局等多家行政管理

部门所成立的昆明泛亚有色金属交易所市场监督管理委员会负责;并于2010年12月,颁布了《昆明泛亚有色金属交易所市场监督管理暂行办法》(昆政发【2010】110号)。投资者可以通过昆明市0871-12345政府热线核实该文件。

想更多了解泛亚吗?更好地关心我们的父母:
请拨打免费热线400-630-6780 贴心服务电话:0537-2551133 泛亚的网址www.jnfyme.com
欢迎您带着父母到泛亚做客:共青团路北首,新体育馆北200米(过红绿灯)路东